

# ВЕЛИКА СРБИЈА



Новине општинског одбора  
Српске радикалне странке Сомбор

Сомбор, септембар 2004.  
Број 1854. Бесплатан примерак

Реч Томислава НИКОЛИЋА на предизборном скупу у Сомбору

## ПОБЕДА, ОДГОВОРНОСТ, СЛОГА И МИР

Данима обилазим села и градове у Војводини. Више сам ових дана овде него по селима и градовима у Србији. И свуда, одавно, ја и овде у Сомбору говорим да од лоших људи не треба тражити зласове. Мени је сасвим свеједно да ли је неко Србин, Мађар, Русин, Словак, Муслиман, било које нације да је - само ако је човек. Лош човек не треба ми макар да је и из моје куће. И вама сада поручујем: - Живите добро са свим својим комшијама и не пиштајте за ком народу, ја ни којој партији припада, само то да ли је човек или није. Живите са свима у миру и слози! Пустите политичаре нека се свађају!

На изборима 19. септембра побеђује Српска радикална странка у Војводини. Побеђују сироти, али искрени и пошteni људи. Шта је разлог да се Војводина оштеди? Има ли ишта лепше од Србије од Хоргоша до Прешева? Да је ДОС владао добро, не бисте ви зласали за нас. Пораз ДОСА - ПОБЕДА СРБИЈЕ! Да се више не бојимо и не пиштамо се шта ће бити са Србијом!

Често сам долазио и Сомбор, а овога пута дошао сам не да бисте ви подржали мене, или неког од народних посланика, него да ја подржим вас. И ова победа ће бити најслађа, а она истовремено доноси и велику одговорност. Петнаест година Српска радикална странка је чувала чист образ. Сада је на вама да будите такви.

Локална власт је служба народа. Чувајте се бојаша! Бојаша је данас само онај који живи од туђега рада. Радикали добро знају ко је поштен. Овде треба много да се ради и то ће радикали након победе на изборима 19. септембра и да чине, а не да се брину само о себи. Не бојте се! Помоћи ћемо вам од првога дана када победите, а кад сте власт - онда морате да помогнете сиротињи. Само поштујте свој програм и нећете да погрешите. Србија је у великој кризи и радикали су спреми да помогну.

Стојим иза ове листе Српске радикалне странке, кандидата за одборнике у Скупштини оштинине Сомбор, народних посланика у Скупштини Војводине и Стевана Кесејића као председника Оштинине Сомбор и дајем им своју подршку. Они вас никада неће изневерити, јер припадају Српској радикалној странци!

На изборима 19. септембра! Чувајте децу! Живела Србија!

Томислав НИКОЛИЋ



Томислав Николић и Стеван Кесејић, у Сомбору, 10. септембра 2004. године. Искрена и подстицајна порука бирачима и отворена подршка кандидатима са листе Српске радикалне странке упућена на скупу испред Светођурђевског храма.

## КАНДИДАТИ ЗА ПОСЛАНИКЕ У СКУПШТИНИ АП ВОЈВОДИНЕ

## ВЕЋИНСКА ЛИСТА

Реч **Стевана КЕСЕЈИЋА**

Изборна јединица - 48 СОМБОР II

### ЈА СЛУШАМ ГЛАС НАРОДА

Време актуелне покрајинске власти дефинитивно је истекло! **КОРУПЦИЈА** без икаквих ограничења и доказани **СЕПАРАТИЗАМ**, као главно обележје “војвођанске власти” у периоду 2000-2004. закључно само до ових избора, 19. септембра, изазивају ме свом жестином да као кандидат на листи Српске радикалне странке изађем на црту свим кандидатима за посланике у Скупштини АП Војводине, на Изборној јединици број **48 СОМБОР II**, са **ЈАСНОМ ПОРУКОМ**:

**СТОП КРИМИНАЛУ, МИТУ И  
КОРУПЦИЈИ!**  
**СЕПАРАТИЗАМ У ВОЈВОДИНИ  
НЕЋЕ ПРОЋИ!**

Као посланик у Скупштини АП Војводине залагаћу се за то да се сви природни ресурси наше Покрајине, нераскидиве као дела наше отаџбине СРБИЈЕ, што је могуће рационалније и ефикасније користе, а све и само у интересу нашег народа и наше државе!

Својим, иначе, богатим искуством и привредника и посланика у неколико досадашњих сазива Републичког и Савезног парламента, настојаћу да истрајем у несечичном давању властитог доприноса оживљавању привреде, посебно у области пољопривреде и аграра, у прехранбеној индустрији, производњи хране, у развоју сточарства, воћарства, виноградарства, лова и риболова, туризма...

Ангажовањем свежег капитала, инвестирањем у напуштене (за времена ДОСовске наопакe владавине) привредне



објекте, као што је Компанија “Банe-Сомбор”, “Панонка”, “СЕМЕ-СОМБОР” и низ других пољопривредних газдинстава, која се могу трансформисати стварањем функционалних породичних газдинстава, могуће је подићи нашу привреду и учинити да сви живимо боље, да нам села не умиру!

Са нама су и многи за улагање спремни партнери из иностранства. Познат им је и прихватају наш програм привредног преображаја у Србији, у Војводини. Једини предуслов њиховом ангажовању

јесте осведочена сигурност да уложени новац буде у сигурним рукама, односно да нова власт буде ПОШТЕНА, СИГУРНА, СТРУЧНА, ДОМАЋИНСКА. САМО СА РАДИКАЛНО БОЉОМ ВЛАШЋУ њихов капитал уложен у оживљавање привредних ресерса, у привреду са будућношћу, биће на сигурном месту и увек заштићен.

Са радикално бољим програмима привредног развоја, са реформским подухватима у свим областима живота и рада, свим житељима Војводине, без дискриминације по било којој основи, националној и верској, животом и радом у миру, слози и међусобном поштовању, армији незапослених, нашој деци, нашој младости и радости, биће омогућено да радом и учењем себи, својој породици створе боље ДАНАС и још боље СУТРА.

**БУДУЋНОСТ СЕ ПРЕПОЗНАЈЕ  
ПО САДАШЊОСТИ!**

Поштовани бирачи, 19. септембра 2004. дан је за искорак од оног што се показало великим злом ка оном што је људска неискрпна нада сва у знаку промена ка бољем. Ту сам да све што могу и све што знам уложим у наш заједнички, бољи, живот.

Ваши **Стеван КЕСЕЈИЋ**

### ЗА МЛАДОСТ

Српска радикална странка апсолутно подржава свако рационално и ефикасно образовање, и у том погледу подржаће отварање оних образовних установа и институција које су неопходне нашем региону. Најупечатљивији пример у Општини Сомбор је Учитељски факултет. Број незапослених учитеља, нарочито младих, је поражавајући. У школама је све мање деце, а све више учитеља. Због тога је Српска радикална странка и била против предлога Скупштине АП Војводине за отварање три нова учитељска факултета на територији Војводине. Тиме би се још више младих кадрова осудило на чекање у Заводу за тржиште рада. Проблем је у дефицитарним

занимањима (наставника страних језика, математике и музичке културе...). Решење је у ширењу образовних профила на Учитељском факултету, који нам недостају у основношколском образовању.

Када је реч о предшколским установама, Српска радикална странка се залаже за квалитетнији васпитно-образовни рад са децом предшколске доби, посебно у селима. Образовање васпитача дићи на високошколски ниво.

Као млад човек залагаћу се за највиши ниво образовања ради будућности наше деце.

**Никола Пејовић**



Изборна јединица  
- 47 СОМБОР I

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач: **Др Војислав Шешел** • Главни и одговорни уредник: **Синиша Аксентијевић** • Редакција Специјалног издања за Сомбор: **Стеван Кесејић (уредник), Перица Јанковић, Никола Пејовић и група професионалних новинара-сарадника** • “Велика Србија” уписана у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јануара 1991. Специјално издање “Велика Србија” за Сомбор штампано у “Ескади” - Сомбор почетком септембра 2004. године.

## КАНДИДАТИ ЗА ПОСЛАНИКЕ У СКУПШТИНИ АП ВОЈВОДИНЕ

## ПРОПОРЦИОНАЛНА ЛИСТА ИЗБОРНА ЈЕДИНИЦА ВОЈВОДИНА

### ПОКРЕТАЧКИ ПОТЕНЦИЈАЛИ

У оквиру својих могућности залагају се за оне вредности које су у интересу већине грађана, првенствено за гашење акутних проблема као што су незапосленост и сиромаштво.



У зависности од макроекономске политике на државном плану, подржају сваки предлог и пројекат у Скупштини АП Војводине који ће утицати на оживљавање свих грана привреде и пољопривреде за које је Сомбор директно заинтересован. Оно мало привреде што Сомбор има треба покренути са мртве тачке.

Сведоци смо бесомучне приватизације по сваку цену свега и свачега. Мој лични став је: приватизација - да, али не по сваку цену. Из реализованих приватизација треба покренути предузећа која имају основу да стану на ноге и самостално раде као акционарска друштва.

Наши ратари добро знају шта је добро за пољопривреду и сматрам да им треба већа заштита и гаранција код уговарања и откупа пољопривредних производа. Зато ћу се залагати свим силама да оно од чега Сомбор живи - пољопривреда има чвршће основе за планирање и газдовање.

Туризам и ловни туризам, с обзиром на капацитет и атрактивност ловишта, а у сарадњи са ловачким удружењима и друштвима и ловачким савезом Војводине, могли би да буду, у дугорочном плану, добар део прихода општине Сомбор, али пре тога треба подржати еколошке пројекте чишћења канала и уређивања обала како би постале привлачно место за рекреацију грађана Сомбора.

Очување свих традиционалних националних и културних вредности. Обнављање салаша и салашких насеља, наравно модернизованих са водом, струјом и асфалтом, допринело би туризму, као и очувању традиције.

Очување ћирилице, двојезичности и многих других културних и традиционалних специфичности, битно би утицало на развој Сомбора као културног центра. Као студент Учитељског факултета у прилици сам да непосредно сазнам потребе студената и просветног кадра. Мој лични мали пројекат, за који ћу се залагати биће побољшање услова живота и рада штићеника Дома за напуштену децу и омладину.

За боље сутра уз Српску радикалну странку.

**Мирјана САМАРЏИЋ**

Председник Општинског одбора СРС Сомбор.

### ВИШЕ ОД ГОЛОГ ОПСТАНКА

Фабрике нам затворене. Велики број незапослених. Веома лоша инфраструктура, проблематика водовода и канализације. Спорт и култура сведени на најниже гране. Омладина лоше живи. Одлази из села, града, покрајине и државе. Све у свему, људи су незадовољни и не могу више да издрже. Неопходна је промена.

Претходна власт је у свему била лоша и засигурно је она највећи кривац за ову ситуацију. На грађанима је коме ће дати поверење. Сами требају да одлуже да ли ће наставити са тим да се живот и даље погоршава, или ће дати поверење СРС, која је имала довољно времена да нађе боља решења. Доласком СРС на власт, као и давањем поверења мени, као кандидату у Покрајинској Скупштини, ситуација би се значајно променила. СРС има знања, жеље и воље да учини нешто како по питању запослености, тако и по питању оживљавања свега оног што је замрло. Ми смо у овом периоду обавили важне договоре са људима који су заинтересовани за улагање у нашу привреду, као што су МЕРСЕДЕС-БЕНЗ и СИЕМЕНС, јер се морамо борити за то да нам фабрике раде, да људи не лутају улицом и живе као доколичари, већ раде и омогућавају својој породици задовољство и egzистенцију.

Моја обавеза као посланика у Покрајинској скупштини била би залагање за то да нема више проблема по питању националних мањина, већ да сви грађани у погледу свега имају једнака права. Такође као кандидат СРС, борио би се за довођење таквих стратешких партнера који би оживели нашу малу привреду, али и пољопривреду као egzистенцијалну грану привреде. Без пољопривреде нема живота, а наш сељак мучи мучу.

Нашим доласком на власт иницирали би најбоља могућа решења за њега код државе, јер је он увек био тај који је СРС давао највише гласова, што значи да је он велика обавеза за СРС, јер је заслужио да живи боље. Заслужили сте и Ви остали грађани, предузетници, омладино! Зато, 19. септембра 2004. Године дајте глас СРС, која ће се борити да реши настале проблеме у држави, као и оне који нам засигурно још долазе. Боримо се за останак и бољи живот наше деце како у нашем месту тако и у општини и покрајини.

**И ЗАТО ВАМ. КАЖЕМ: СРС ЈЕ БИЛА И БИЋЕ, СЛУШАЛА ЈЕ  
И СЛУШАЋЕ САМО ГЛАС НАРОДА.**

**Горан НЕШКОВСКИ**

### ИЗВОРИШТЕ БОГАТСТВА И ЗДРАВЉА

Као народни посланик у Скупштини АП Војводине предложићу да се изврши ревизија контроле катастра пољопривреде на терену са вероватношћу узурпираних посела, а потом да се сачини оперативни план интензивних пољопривредних пројеката и газдовања државном земљом.



У пројектима пољопривредне производње посебан акценат ставити на реализацију програма наводњавања, искоришћавања близине Дунава и мреже канала с циљем интензивирања производње, посебно на теренима према Телчанској висоравни. Пољопривредну производњу усмерити на високоакумулативне културе: шећерну репу, соју и семенске културе, посебно на теренима где је могуће наводњавање.

Као посланик са листе Српске радикалне странке, а са образовањем дипломираног економисте настојаћу се, осим осталог, да се озбиљније позабавимо економском оправданошћу свега што је до сада учињено у процесу приватизације залажући се за њену ефикасност и праведност.

Ваља нам такође озбиљније се ангажовати на развоју свих војвођанских региона у свим привредним гранама.

Неискоришћени су нам остали ресурси у области мале привреде, кућне радиности, туризма, лова и риболова. Војводина јесте била и остаје велика европска житница, простор и те како погодан за производњу здраве хране.

Речне и каналске мреже такође омогућавају, али и обавезују, да наша Покрајина постане у правом смислу велика еколошка оаза...

**Рајко МРЂА**

дипломирани економиста

### РАДИКАЛНО, БЕЗ РЕЗЕРВЕ

Широка је лепеза проблема којни су стављени пред народног посланика. Чињеница да ћу бити у тиму Српске радикалне странке који ће у Покрајинском парламенту водити главну реч, а на општу добробит свих грађана Војводине, неће бити тешко и напорно, пошто је већ сагледана сва проблематика која је од битног значаја по питању економије, пољопривреде, социјале, опстанка у оквиру Републике Србије.



Оне које ће заменити у Скупштини АП Војводине узимам као пример који не треба следити. Неће ми бити тешко да обављам све потребне активности јер су оне део мене, мојих опредељења и тежњи као и жеља да дам пун допринос у реализацији свих активних проблема.

Код мене лично се неће ништа променити, јер ово што човек треба да ради не може само од избора до избора, по потреби или нечијем налогу! За неке ствари човек мора и да се роди.

**Перица ЈАНКОВИЋ**

## КАНДИДАТИ ЗА ОДБОРНИКЕ СРС У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ СОМБОР

### Стеван КЕСЕЈИЋ,

рођен 1944. год. у Сомбору. Технологи. Савезни посланик у Скупштини СЦГ. Ожењен, отац двоје деце. Живи у Сомбору.

### Мирјана САМАРЦИЋ,

рођена 1983. године у Сомбору. Студент друге године Учитељског факултета у Сомбору. Живи у Сомбору

### Перица ЈАНКОВИЋ,

рођен 1947. год. у Љубљани. Саобраћајни техничар. Незапослен. Живи у Сомбору. Отац једног детета.

### Никола ПЕЈОВИЋ,

рођен 1975. год. у Пријепољу. Професор разредне наставе. Незапослен. Живи у Сомбору.

### Радомир КУЗМАНОВИЋ,

Рођен 1963. год. у Угодновићу. Шумарски техничар општег смера. Незапослен. Председник Месног одб. СРС Селенча у Сомбору и потпредседник ООСРС Сомбор. Ожењен, отац двоје деце. Живи у Шијанима, Лугово.

### Данијела ИВАНОВИЋ,

рођена 1976. год. у Сомбору. Дипломирани економиста. Незапослена. Живи у Кљајићеву.

**Витомир КАНУРИЋ,** рођен 1949. год. у Стапару. Зидар. Незапослен. Председник Месног одбора СРС Станишић и потпредседник Општинског одб. СРС Сомбор. Ожењен, отац троје деце. Живи у Станишићу.

### Миле БУРАН,

рођен 1949. год. у селу Чапразлије. Металостругар. Ради у МПИ ХК "Бане" АД Сомбор. Ожењен, отац двоје деце. Живи у Сомбору.

### Дивна БАБИЋ,

рођена 1949. год. у Каравукову. Дипломирани правник. Ради у Заводу за заштиту здравља. Удата, мајка двоје деце. Живи у Сомбору.

### Милован РУЖОЈЧИЋ,

рођен 1967. год. У селу Божинци Доњи. Радник у МПИ ХК "Бане" АД Сомбор. Ожењен, отац два детета. Живи у Чонопљи.

### Божо КРЕСИЋ,

рођен 1948. год. г у Убовића Брду. Радио у грађевинском предузећу "Душан Станичков" Сомбор. Незапослен. Председник Месног одбора СРС Гаково. Ожењен, отац три детета. Живи у Гакову.

### Лидија ЛАЗИЋ,

рођена 1954. год. у Рогатици. Конобар. Запослена у породичној приватној Каменорезачкој радњи "Лазих". Поротник у Општинском суду у Сомбору. Удата, мајка троје деце. Живи у Сомбору.

### Милева МИЛИЋ,

рођена 1956. год. у Станишићу. Службеник. Радила у замљорадничкој задрузи Станишић. Незапослена. Удата, мајка два детета. Живи у Риђици.

### Драго МИЋЕВИЋ,

рођен 1956. год. у Тузли. Пољопривредни техничар, ради у ДПП "Алекса Шантић". Ожењен, отац двоје деце. Живи у Алекси Шантићу.

### Бисерка КРСТИЋ,

рођена 1950. год. у Стапару. Домаћица. Удата, мајка двоје деце. Живи у Стапару.

### Страхиња ИВАНЧЕВИЋ,

Рођен 1983. год. у Сомбору. Пољопривредни техничар. Незапослен. Председник Месног одбора СРС Колут. Живи у Колуту.

### Мирко СТРИГИЋ,

рођен 1955. год. У Горњој Пакленици. Комерцијалиста. Приватник. Ожењен, отац једног детета. Живи у Бездану.

### Љиљана ТИЦА,

рођена 1961. год. у Растини. Професор разредне наставе. Ради у О.Ш. "21. Октобар" у Сомбору. Удата, мајка двоје деце. Живи у Сомбору.

### Слободан СТАНИЋ,

рођен 1958. год. у Грачацу. Саобраћајни техничар. Незапослен. Председник Месног одбора СРС Бачки Брег. Ожењен, отац три детета. Живи у Бачком Брегу.

### Оливера ЗУБОВИЋ,

рођена 1975. год. у Сомбору. Економски техничар. Незапослена. Председник Месног одбора СРС Растина. Живи у Растини.

### Зоран СТРИКА,

рођен 1976. год. у Сомбору. Бравар. Незапослен. Живи у Јагњеви, Телечка.

### Мелита ШКОРИЋ,

рођена 1962. год. у Сомбору. Дипломирани туризмолог. Ради као професор Енглеског језика у Бачком Моноштору. Удата, мајка два детета. Живи у Сомбору.

### Панто ПЕТРОВИЋ,

рођен 1958. год. у Богутову селу. Инжењер металургије. Ожењен, отац једног детета. Живи и ради у Сомбору.

### Славица ЈОКИЋ,

рођена 1948. год. у Сомбору. Медицински техничар-сестра. Незапослена. Удата, мајка једног детета. Живи у Сомбору.

### Јелена ЈОВИЋ,

рођена 1945. год. у Сомбору. Пензионер. Удовица, мајка два детета. Живи у Сомбору.

### Љубан САМАРЦИЈА,

рођен 1950. год. У Славском Пољу. Ливац, ради у Кљајићеву. Председник Месног одбора СРС Кљајићево. Ожењен, отац два детета. Живи у Кљајићеву.

### Маринко УЗЕЛАЦ,

рођен 1956. год. У Колуту. Машински техничар. Ради у НИС-Нафтагас промет као ватрогасац. Председник Месног одбора СРС Горња Варош. Ожењен, отац два детета. Живи у Сомбору.

### Бошко ВУЈАСИНОВИЋ,

рођен 1957. год. у Станишићу. Возач, ради у ПП Станишић. Ожењен, отац троје деце. Живи у Станишићу.

### Бранко МИЛЕТИН,

рођен 1955. год. у Сомбору. Трговац, ради у ПП Тепих-Промет. Председник Месног одбора СРС Млаке. Ожењен, отац два детета. Живи у Сомбору.

### Милан МИЉАНОВИЋ,

рођен 1948. год. у Сомбору. Механичар. Ожењен, отац два детета. Живи и ради у Сомбору.

### Милан ДРАГОЈЕВИЋ,

рођен 1938. год. у Чонопљи. Пензионер. Ожењен, отац једног детета. Живи у Чонопљи.

## КАНДИДАТИ ЗА ОДБОРНИКЕ СРС У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ СОМБОР

**Вукосава ЧУЗДИ,**

рођена 1955. год. у Сомбору. Пензионер. Удата, мајка два детета. Живи у Сомбору.

**Симо РЊАК,**

рођен 1946. год. у Буковићу. Возач. Незапослен. Ожењен, отац двоје деце. Живи у Риђици.

**Драгица МИШИЋ,**

рођена 1950. год. у Сомбору. Службеник. Незапослена. Удата, мајка два детета. Живи у Гакову.

**Симо КРМАР,**

рођен 1935. год. у селу Шмрковац. Пензионер. Ожењен, отац једног детета. Живи у Сомбору.

**Војо ПЕРУНИЧИЋ,**

рођен 1954. год. у Високом. Трговац. Незапослен. Ожењен, отац два детета. Живи у Сомбору.

**Душан СТОЛИЋ,**

рођен 1949. године у Лалићу. Електротехничар. Ради у Електродистрибуцији. Ожењен, отац једног детета. Живи у Сомбору.

**Васо БОЖИЋ,**

рођен 1961. године у Сомбору. Електрозаваривач. Ради у Фабрици акумулатора Сомбор. Ожењен, отац двоје деце. Живи у Жарковцу.

**Душан КОЗЛИНА,**

рођен 1965. год. у Сомбору. Возач. Ожењен, отац двоје деце. Живи и ради у Кљајићеву.

**Макивија ЂУРИЋ,**

рођена 1959. год. у Обудовцу. Радник у ДПП Алекса Шантић. Мајка два детета. Живи у Алекси Шантићу.

**Рајко МРЂА,**

рођен 1953. год. у Смољанима. Дипломирани економиста. Незапослен. Ожењен, отац троје деце. Живи у Сомбору.

**Милорад ВУЈАКОВИЋ,**

рођен 1978. год. у Сомбору. Службеник. Незапослен. Ожењен, отац једног детета. Живи у Сомбору.

**Никола ЕСАПОВИЋ,**

рођен 1950. год. у Чонопљи. Електрозаваривач. Незапослен. Ожењен, отац једног детета. Живи у Сомбору.

**Никола НОВАКОВИЋ,**

рођен 1949. год. у Јовановцу. Инжењер саобраћаја. Ради као наставник практичне наставе у СГШ Сомбор. Ожењен, отац два детета. Живи у Сомбору.

**Соња БОРКОВИЋ,**

рођена 1968. год. у Новом Саду. Дипломирани инжењер пољопривреде. Живи и ради у Сомбору.

**Мирко ТУЦАКОВИЋ,**

рођен 1954. год. у Сомбору. Возач. Ради у "Севертранс" Сомбор. Ожењен, отац двоје деце. Живи у Сомбору.

**Милан МИЛАДИНОВИЋ,**

рођен 1959. год. у Врело Мрежница. Електромонтер. Ради у Електродистрибуцији Сомбор. Живи у Кљајићеву.

**Јованка ЛЕЖАЈИЋ,**

рођена 1973. год. у Станишићу. Обућар. Незапослена. Мајка четворо деце. Живи у Станишићу.

**Радуле ГРДИНИЋ,**

рођен 1944. год. у Доњим Пољима. Дипломирани инжењер пољопривреде. Пензионер. Удовац, отац двоје деце. Живи у Сомбору.

**Милан ГРБА,**

Рођен 1963. год. у Сомбору. Инжењер машинства. Ради у СЗР "Трал". Отац два детета. Живи у Сомбору.

**Бисерка БИКАР,**

рођена 1967. год. у Сомбору. Инжењер текстилства. Незапослена. Живи у Сомбору.

**Младен ВЛАИСАВЉЕВИЋ,**

рођен 1952. год. у Колуту. Економски техничар. Незапослен. Ожењен, отац два детета. Живи у Сомбору.

**Горан НЕШКОВСКИ,**

рођен 1971. год. у Сомбору. Бравар. Директор приватног предузећа. Ожењен, отац двоје деце. Живи у Кљајићеву.

**Гордана ДОМИЋ,**

рођена 1969. год. у Точку. Дипломирани инжењер шумарства. Удата. Живи и ради у Сомбору.

**Миодраг ПУПОВАЦ,**

Рођен 1968. год. у Сомбору. Дипломирани инжењер агрономије. Незапослен. Ожењен, отац два детета. Живи у Сомбору.

**Зоран ГАВРИЋ,**

Рођен 1967. год. у Сомбору. Радник у Фабрици акумулатора Сомбор. Ожењен, отац двоје деце. Живи у Сомбору.

**Мирјана МИЛАДИНОВИЋ,**

рођена 1965. год. у Кљајићеву. Удата, мајка двоје деце. Живи у Кљајићеву.

**Бојана РАКИЋ,**

рођена 1978. год. у Сомбору. Апсолвент психологије. Живи у Сомбору.

**Драгиња ТОКИЋ,**

рођена 1948. год. у Станишићу. Медицински техничар-сестра. Ради у Дечјем диспанзеру Сомбор. Удата, мајка троје деце. Живи у Сомбору.

**Милена РЕЉА,**

рођена 1978. год. у Сомбору. Менаџер економије. Живи у Кљајићеву.

**Јудита ТАУБНЕР-КУСЕНИЋ,**

рођена, 1953. год. у Сомбору. Службеник. Технички секретар Општинског одбора СРС Сомбор. Удата, мајка једног детета. Живи у Сомбору.

### СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА



## ИЗ ПРОГРАМА СРС

### ЕКОЛОГИЈА, ЧИСТОЋА И ЗЕЛЕНИЛО

Допринети очувању и подизању нивоачистоће у својој средини (и не само својој), обавеза је сваког цивилизованог човека.

Са своје стране локална самоуправа СРС ће се заложити:

- За предузимање енергичних мера за сузбијање даљег процеса излажења токсичних гасова из многобројних котларница у граду и околним местима.

- Да се Кафилерија измести на другу локацију.

- Да се изграде нове депоније према сопственом урбанистичком плану (по том плану ће се питање депоније решавати применом нове технологије рециклаже).

- За изградњу фонтана, поправку и допуну постојећих шеталишта, као и уређење простора за одмор и разоноду.

- Да паркови, освежени новим засадама, буду прилагођени околини.

### СПОРТ

Српска радикална странка је волјна и спремна преузети комплетну проблематику спорта у нашој општини.

Износимо наше основне ставове и гледишта:

- Спорт и култура не могу се финансирати из истих извора због различитих интереса спонзора, ограничења буџета, као и посебних потреба.

- Спорт мора бити ослобођен од свих комуналних дажбина.

- Подржавамо оснивање приватних клубова, али уз сагласност и сарадњу са квалитетно организованим и кадровски обезбеђеним Спортским центром.

- Подржавамо процес приватизације спортских објеката као директног генератора растеређења општинског буџета. О одређеном броју спортских објеката, за организацију и одржавање спортских такмичења и манифестација, те квалитетни рад са младим спортским талентима од значаја за општину, бринуће се локална самоуправа.

- Врхунски спорт финансирати из државног буџета. Мерило врхунског спорта биће резултати са међународним вредностима, а не само спортска такмичења и резултати на републичком нивоу.

- Ради остварења квалитетнијег спорта у општини створићемо

услове за стручно усавршавање и рад стручњака у спортским организацијама.

Српска радикална странка ће у циљу још већег афирмисања свих видова спорта у нашој општини битно повећати постојећи извор средстава и стимулације.

### ЗАШТИТА СПОМЕНИКА КУЛТУРЕ, ВЕРСКЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

У складу са Законом о заштити споменика културе већ постоје идеје и пројекти којима ћемо уже градско језгро „Венац“ учинити духовним и културним центром.

Велики број објеката (црквених) који су под заштитом државе, СРС ће обновити тако што ће приватнике ослободити дела пореза пропорционално уложеним средствима.

СРС има готов пројекат за Музеј црквене уметности при Православној општини како би се заштитили и презентовали јавности дела градских и сеоских цркава.

СРС ће се побринути да Завод за заштиту споменика културе буде овлашћен за процену и заштиту објеката.

Обнављање и изградњу споменика историјске националне баштине са свих простора.

Улога и функција Цркве као интегративне снаге нашег друштва безусловно и темељно мора бити реформисана и афирмисана. С тим у вези СРС ће омогућити:

1. Да сви припадници других конфесија, по својој жељи, остварују право на вероисповест.

2. Да сви ктиторски, донаторски поклони имају повластицу при опорезивању, као и да Законом о заштити споменика културе уређује процес изградње нових и рестаруације старих верских објеката свих конфесија.

3. Да црква и верске заједнице буду одвојене од државе, али и да поштујући законе локалне самоуправе и државе аутономно креирају своје верске садржаје и законе.

Локална самоуправа СРС ће у буџету предвидети средства за помоћ у адаптацији цркава и омогућити добијање земљишта за изградњу цркава у деловима и срединама који немају цркву (на пр. Светозар Милетић, Гаково, Растина, Кљајићево и др.).

## ПРОГЛАС ГРАЂАНИМА

Време актуелне покрајинске и локалне власти у Војводини истекло је заувек. Било је то време сепаратизма и криминала које никада нећемо заборавити.

Српска радикална странка, као најснажнији глас народа у нашој земљи, представљаће на предстојећим изборима оне грађане који желе промене. Позивамо Вас да учествујете у победи Ваших и наших кандидата јер ће то бити Ваша лична победа.

Српска Војводина је као велика река, као Дунав. Имамо велику шансу да 19. септембра сви наши гласови донесу победу нашој Војводини и свим њеним градовима и општинама. Биће то победа морала и разума, поштења и одговорности, озбиљних и вредних.

Биће то победа која ће гарантовати бољи живот за све грађане Војводине. Обећавамо Вам да од 19. септембра 2004. до 19. септембра 2008. године сигурно неће бити пљачке државне имовине, расипања Вашег новца, туђих застава и грбова.

Зато је избор једноставан јер постоји само једна снага и један сложан глас проистекао из Ваших гласова. Глас за оне који ће штитити народне интересе и које нико не може да купи или да учени.

Сви наши кандидати за посланике, председника општине и одборнике спремни су да прихвате изазов и да послушају ваш глас.

Глас за српске радикале.

**ГЛАС НАРОДА  
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**



Др Војислав ШЕШЕЉ са грађанима Сомбора

**КАНДИДАТИ СРС НА ИЗБОРИМА 19. СЕПТЕМБРА НАЛАЗЕ СЕ НА ВАШИМ ГЛАСАЧКИМ ЛИСТИЋИМА ПОД СЛЕДЕЋИМ РЕДНИМ БРОЈЕВИМА:**

**КАНДИДАТ ЗА ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ СОМБОР  
СТЕВАН КЕСЕЈИЋ ПОД РЕДНИМ БРОЈЕМ 6.**

**6.**

**КАНДИДАТИ ЗА ОДБОРНИКЕ У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ СОМБОР  
ПОД РЕДНИМ БРОЈЕМ 5.**

**5.**

**КАНДИДАТ У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ 47. СОМБОР I ЗА ПОКРАЈИНСКОГ ПОСЛАНИКА  
ВЕЋИНСКА ЛИСТА - НИКОЛА ПЕЈОВИЋ ПОД РЕДНИМ БРОЈЕМ 8.**

**8.**

**КАНДИДАТ У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ 48. СОМБОР II ЗА ПОКРАЈИНСКОГ ПОСЛАНИКА  
ВЕЋИНСКА ЛИСТА - СТЕВАН КЕСЕЈИЋ ПОД РЕДНИМ БРОЈЕМ 3.**

**3.**

**КАНДИДАТИ ЗА ПОКРАЈИНСКЕ ПОСЛАНИКЕ  
ПРОПОРЦИОНАЛНА ЛИСТА ПОД РЕДНИМ БРОЈЕМ 3.**

**3.**

## **СТЕВАН КЕСЕЈИЋ, НАШ ПРЕДСЕДНИК НАШЕ ОПШТИНЕ СОМБОР**

**РЕФОРМОМ** свих институција, рационалном и ефикаснијом администрацијом свих одељења општинске самоуправе, обезбедити све предуслове да Општина постане сервис грађана.

**ПОЉОПРИВРЕДА** - базична област свеколиког привредног развоја.

**ПУНА СЛОБОДА** развоја породичних газдинстава, разумна и у интересу свих у **НАШОЈ ОПШТИНИ** приватизација агроиндустријског комплекса.

**НАШ СОМБОР** поново међу седам најзеленијих градова у свету, саобраћајнице унутар општине и спонама са светом, без "црних тачака".

**ОПШТИНА** као еколошка оаза.

**СОМБОР ПОНОВО** средиште културе, образовања, сценске уметности, издаваштва, концертне позорнице Србије и света, заштићене културне баштине, споменичних здања, искоришћених природних потенцијала, ловног, риболовног туризма.



**СОМБОР ГРАД ДУХОВНОСТИ И ПРАВИХ ВРЕДНОСТИ!  
ГРАД ДЕЧЈЕ РАДОСТИ, ГРАД ОСМЕХНУТЕ МЛАДОСТИ!  
ГРАД СТВАРАЛАШТВА, СЛОБОДНЕ ЈАВНЕ РЕЧИ!  
ГРАД ТОЛЕРАНЦИЈЕ И МЕЋУСОБНОГ ПОШТОВАЊА!  
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ - ДОМАЋИН КОЈИ СА СВОЈИМ ТИМОМ  
КУЋИ НАШУ ЗАЈЕДНИЧКУ КУЋУ!  
ЈАВНА ОДГОВОРНОСТ ЗА СВАКИ ДИНАР У БУЏЕТУ!  
РАДИКАЛНО БОЉЕ - У СВИМ ПРАВЦИМА!**

*Ваши суздржанин,  
Стеван КЕСЕЈИЋ*